

15.08.2023 г.



Республика Ингушетия реализует мероприятия двух национальных проектов – «Поддержка малого и среднего предпринимательства» и «Международная кооперация и экспорт продукции АПК». «В рамках одного из них в регионе успешно идет развитие экспорта продукции агропромышленного комплекса», - сообщил Главе Ингушетии Махмуду-Али Калиматову министр сельского хозяйства и продовольствия региона, отчитываясь о проделанной ведомством работе за первое полугодие 2023 г.

По словам руководителя сельскохозяйственного ведомства, объем экспортированной продукции за первое полугодие 2023 г. составил 6,7 млн долларов США.

«Этот показатель нами выполнен на 419% от плана, при плановом показателе 1,6 млн долларов США. Основным экспортером здесь является ООО «Берс» (ООО «Мукомольный комбинат»). Предприятие за первое полугодие текущего года экспортировало в страны дальнего и ближнего зарубежья (Ирак, Иран, Грузия, Афганистан) около 15 тыс. тонн муки собственного производства», - сообщил Магомед Гагиев.

Министр поделился и другими положительными результатами реализации региональных проектов в сельском хозяйстве. В рамках проектов «Экспорт продукции АПК» и «Поддержка малого и среднего предпринимательства» были достигнуты важные цели и

оказана значительная поддержка аграрным предприятиям.

«Экспорт продукции АПК не только способствует укреплению финансовой устойчивости нашей республики, но и создает новые возможности для развития сельского хозяйства. Необходимо стремиться к расширению ассортимента экспортируемых товаров, увеличению объемов экспорта и привлечению новых рынков. Также важно развивать систему поддержки фермеров и сельскую кооперацию путем предоставления грантов и финансирования для развития крестьянских хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов», - прокомментировал успехи Глава республики.

Руководитель сельскохозяйственного ведомства также отметил, что проект «Экспорт продукции АПК» с начала 2023 года успешно выполнен с вводом в эксплуатацию 2281,8 га мелиорируемых земель. Была оказана поддержка на культуртехнические мероприятия в сумме 43,1 млн рублей. А в рамках проекта «Поддержка малого и среднего предпринимательства» предоставлены гранты «Агростартап» на развитие крестьянских (фермерских) хозяйств на общую сумму 50 млн 720 тыс. рублей. Также выделены средства для сельскохозяйственных кооперативов и Центра компетенции в сфере сельскохозяйственного производства.

Министерство сельского хозяйства Ингушетии активно занимается улучшением жилищных условий и развитием сельских территорий. Общий объем финансирования в 2023 году для государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» составляет 822,4 млн рублей.

В рамках реконструкции транспортной инфраструктуры проводятся работы по подъездным автомобильным дорогам и обустройству инженерной инфраструктуры района новостроек. Министерство также в первом полугодии организовало уже 11 ярмарочно-выставочных мероприятий, способствующих развитию сельского хозяйства и продвижению продукции АПК.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ